

## 做实做细春检工作 备战机组迎峰度夏

近日,晋能控股电力集团朔州热电有限公司全面落实集团公司各项安全生产要求,为确保机组迎峰度夏和汛期安全生产稳定,公司正式启动了春季安全生产大检查工作。本次春检工作是公司安全生产工作的一次重要“体检”,旨在消除各类安全隐患,切实保障人身、设备安全,营造“大安全”生产格局。

为确保春检工作做实、做细、做

到位,从春检工作开展以来,朔州热电公司设备管理部成立春检领导小组,加强组织协调,明确分工,落实责任。针对重大危险源、危险区域、重点设备和涉事故隐患和变化作业,重点围绕电气设备防雷击、防接地、防污闪检查,特种设备检验、安全工器具,主、辅机设备检查保养,热控、继保定值核查,水、油系统冷却器及滤网清理等9大方面,组

织开展进行百余项春检活动,并结合实际情况,编制检查表,明确检查人,并将检查项目和整改责任细化落实到每个环节、每个岗位,确保检查全面、准确、不留死角,做到有组织、有计划、有布置、有检查、有整改、有闭环、有总结。通过多措并举,确保春检工作做实做细,切实取得实效,为今夏机组迎峰度夏、安全生产奠定坚实基础。(通讯员:赵晓东)

## 张家口市政垣建设发展集团有限公司 积极组织干部员工收看《开工第一课》

按照市政集团转发关于《张家口市安全生产委员会办公室关于组织收看“开工第一课”专题讲座的通知》精神,3月16日下午,公司积极组织各部门、子公司干部员工采取集中学、分组学、单独学的方式,收看了“开工第一课”主课专题讲座。课上董教授结合大量实例向大家讲授了提升安全意识、树牢安全发展理念、培训安全文化三个方面的安全生产知识,为节后、疫情后复工的全体干部员工普及安全知识,同时敲响安全生产警钟。公司将以“开工第一课”为契机,持续开展形式多样的教育培训活动,有效提升干部员工安全素质,进一步夯实公司的安全生产工作。

(图/文:李梦颖)

## 张家口市政公用热力有限责任公司 纪检监察干部认真学习《公职人员政务处分法》

《公职人员政务处分法》是党和国家监督体系的重要内容。这部法律将党的纪律要求中与公职人员相关的内容转化为公职人员的法律义务,实现党纪与法律的衔接,发挥党纪和法律的协同作用,对于推进政务处分的规范化、法治化,实现全面从严治党治吏,推进

国家治理体系和治理能力现代化,具有重要意义。

作为纪检监察干部要认真学习领会《公职人员政务处分法》出台的意义和作用,掌握其实质和要求,依法规范自己的言行;要切实树立牢记学法知法、懂法用法意识,养成遇到困难找法、解决问题

靠法、谋划工作用法的习惯。

要认真贯彻落实集团纪委的有关要求,牢记职责定位,聚集主责主业,推进全面从严治党,加强纪检监察队伍建设,为各项决策部署落地生根提供坚强的纪律保障。

(纪检监察室)

## 张家口市场监督管理局 召开3·15国际消费者权益日新闻发布会

3月12日,张家口市政府新闻办举行新闻发布会,邀请市市场监督管理局有关负责同志对2020年全市投诉热点及基本情况分析和2020年“美丽张垣·诚信商家”放心消费创建活动开展情况进行新闻发布。

2020年,市市场监督管理局通过12315热线电话、互联网、来人来访、来信来函、ODR(消费维权直通车)平台、12345政府服务平台、河北政务服务网等渠道共受理消费者各类诉求信息49296件,同比增长253.12%,为消费者挽回经济损失622.59万元,发放投诉举报奖励资金2.30万元。

关于2020年“美丽张垣·诚信商家”放心消费创建活动开展情况。2020年,按照国家《关于完善促进消费体制机制进一步激发居民消费潜力的若干意见》及省、市系列文件精神 and 市政府民生实事工程要求,紧紧围绕“优化消费环境,保障和改善民生”主题,在全市范围内扎实开展“美丽张垣·诚信商家”放心消费创建活动。一年来,通过各级共同努力,取得显著成效。全市共创建放心消费示范单位610家,其中培育省级115家,市级335家。

全年分行业创建商超295家,餐饮单位225家,售后、维修单位40家,市场10家,网店7家,其它行业33家。

通过创建活动的开展达到了全市的消费环境明显提升;经营者诚信自律意识显著提升;企业经营业绩和品牌信誉影响力明显提升;消费者满意度稳步提升的“四提升”的效果。

2021年,市场监督管理局将以提升消费者满意度和社会文明度为目标,在巩固去年创建成果基础上,鼓励各地在区域重点行业、重点领域开展“一区一特色”创建。同时不断向不同行业、不同消费区域拓展和延伸,把这项活动打造成一项政府放心、消费者贴心、社会安心的民心工程,为构建和谐社会做出我们应有的努力。

(通讯员:张丽萍)

## 张家口市教育局 2020-2021赛季全国单板滑雪U型场地锦标赛成功完赛

3月16日,2020-2021赛季全国单板滑雪U型场地锦标赛在2022年冬奥会雪上项目的主赛区——张家口崇礼区开赛。冬奥脚步越来越近,该项目的国内顶尖运动员们集结云顶滑雪公园,在高标准冬奥赛道上尽情展现着中国速度与激情。

本次比赛有来自全国各地的11支队伍参赛。其中男子运动员33人,女子运动员24人。他们中的部分队员已经多次在国际比赛中取得优异成绩,有的曾获得过该项目的国际雪联世界杯冠军。

单板滑雪U型场地项目,是我国在雪上项目中的一个优势项目,历届的世锦赛、冬奥会等顶级赛事中,中国队也一直有着较好的成绩排名。在2019-2020赛季的国际雪联单板滑雪U型场地技巧世界杯中刘佳宇就以总分90.80分的成绩斩获该项目的冠军。今天的比赛,就有刘佳宇、蔡雪桐等世界名将,也有邱冷、孙娟等实力新秀。记者在现场感受到,为了备战冬奥,队员们已经纷纷投入到高亢的竞赛状态当中。他们在一次次跳跃与翻转中,突破着自己的动作极限,

向单板滑雪U型场地这个中国队的优势项目,发起挑战。在比赛现场,运动员们一次次精彩的动作,让观众们倍感振奋,大家对2022年冬奥会该项目的夺金,信心十足。最终,男子组张义威,王鑫,李卓霖分获一二三名,沈阳体育学院,北京市,四川省获得男子团体前三名。女子组蔡雪桐、刘佳宇、邱冷不负众望,轻松摘得冠亚季军,黑龙江省、哈尔滨市、四川省分获女子团体前三名。(通讯员:唐小妹)



張家口市第六中学  
NO.6 MIDDLE SCHOOL IN ZHANGJIAKOU

图/文:马琳

# 新时代召唤新梦想 新机遇迎接新挑战

**核心提示:**加强师德师风建设是永恒的主题,在新形势下,更有紧迫性。当今激烈的国际竞争实质上是综合国力的竞争,而综合国力的竞争,科技是关键,教育是基础,人才是核心。教育与人才是增强我国综合国力和国际竞争力的决定因素。只有加强师德师风建设才能提升教育的形象,培养出数以千万计的创新人才,为实现社会主义现代化和中华民族的复兴打下最坚实的基础。因此加强师德师风建设,一方面尽可能按时代的要求,去认识,去丰富师德的内涵,提升师德的境界,使师德得以与时俱进,另一方面努力在各项实际工作中将师德的外延拓展,落到实处。为此,张家口第六中学专门组织全体教师,召开了师德师风培训会,学文件、正教风。李军校长主持会议并讲话,进而增强了教师的敬业意识和责任心,力争打造一支师风硬、教风强的教师队伍!

煦阳送暖春已至,百花盈香燕归来。在加强师德师风建设大会上,张家口第六中学李军校长作了新学期工作计划报告,对学校党建、教学、德育、科研、安全等方面工作进行总体安排部署。新学期六中以新时代中国特色社会主义思想为指导,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,以“办人民满意教育”为宗旨,以“立德树人”为根本任务,以课程建设统筹学校发展,以“爱国情怀和国际视野兼备,立足基础,多元发展”为基本思路,秉承“臻于至善”的校训,挖掘学校办学特色,促进学校可持续发展。

六中继续以外语特色教学为突破口,以推进多语种高考为手段,拓展学生第二外语的兴趣培养,打造外语特色名校,提高教育教学质量,促进学生个性发展。结合爱国主义教育基地,坚定理想信念,厚植爱国情怀,把立德树人融入思想道德教育、文化知识教育、社会实践教育的各个环节,全面构建学校特色文化,激发学校办学活力,在

探索普通高中办学模式上突出重点,创新发展,培养社会主义建设者和接班人。

为进一步强化师德师风建设,李校长向老师们推荐全国优秀教师、浙江教育十大年度影响力人物郑英老师的《课堂,可以这么有声有色》,以增强老师们的职业幸福感、获得感。把师德建设作为加强学校精神文明建设和提高教师素质的重要途径和目标,弘扬爱生敬业精神,树立先进典型,提升教师教书育人的自觉性和积极性,培养和造就一支业务精良、师德师风过硬的师资队伍。

新时代召唤新梦想,新机遇迎接新挑战。2021年,张家口六中全体教职工将用饱满的热情和坚定的信念,不忘“育人为本”的初心,牢记使命,砥砺前行,用智慧与汗水谱写六中新的篇章、再创新的辉煌!

